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Communiqué de presse
Bruxelles, le 9 septembre 2010
FRED MARTIN REMPORTE LA FINALE BELGE DU CONCOURS DES AMBASSADEURS DE CHAMPAGNE 
Le professeur d’oenophilie à Gembloux et Namur est le premier vainqueur francophone qui représentera la Belgique à la finale européenne des Ambassadeurs du Champagne fin octobre 2010
La finale belge de la sixième édition du concours européen des Ambassadeurs du Champagne, une initiative du Comité Champagne, vient d’être remportée par Fred Martin, professeur d’oenophilie dans la région de Namur et Gembloux. 
Cette initiative qui s’adresse aux formateurs, en est à sa sixième édition. Elle fut lancée en 2005 par les professionnels champenois qui souhaitent ainsi saluer le travail de celles et ceux qui forment les futurs sommeliers et qui oeuvrent quotidiennement à une meilleure connaissance des vins de Champagne à travers huit pays européens, principaux marchés pour le Champagne. 

Premier lauréat francophone

Né en 1959, Fred Martin, est officier à la retraite de l’armée belge depuis avril 2010. Passionné par le vin depuis de très nombreuses années, Fred Martin a acquis sa formation à Namur, successivement à l'Institut Belge d'Œnologie (IBO), aux Cercles de dégustation à l'Institut Belge d'Œnologie (IBO) avant d’obtenir, toujours à Namur, son Certificat d'œnologie au CEFOR.
Fred Martin a remporté la finale face à deux autres candidats, Kaat Daans, employée administrative au centre culturel de Lier et professeur à l’Institut Winewise (section Benelux de WSET) et Bart Van Honsté, diplômé de la WSET, conseiller en vins, wine-blogger et également professeur à l’Institut Winewise (section Benelux de WSET)
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Fred Martin

Le thème principal choisi pour la finale était celui des « de la diversité en Champagne ». 

Le jury était composé de Frans Lathioor, vainqueur de la toute première édition européenne du Concours en 2005, de Stéphane Wicquart, professeur d’œnologie à l’école hôtelière d’Ath, de Guy Delville, chroniqueur gastronomique et de Violaine Privé, œnologue, chargée de communication au Comité Champagne.
Fred Martin représentera la Belgique lors de la finale européenne qui se déroulera du 25 au 29 octobre 2010 à Epernay (France).
- FIN DU COMMUNIQUE -

Pour de plus amples informations, contactez Grégoire Van den Ostende : 0476 45 15 04 ou info@gregos.be
Voir aussi : www.ambassadeurschampagne.com
_1345606253.bin

